TEMA3:APOIIKH. AEHUMAJIHU bPOEBHU

BEXBW O] COBUPAHKE, OO3EMAHE N MHOXEHE HA OELIMMATIHA
EPOEBMW.
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1,232, 25=2,7|671T7|5

**NOBTOPYBAHE-penocnen Ha u3BpLUyBake Ha onepaummte Bo BpoeH nspas
1. ce pelwaBa n3pas BO 3arpagun, LOKOMKY NOCTON TaKoB
2. cTeneHyBawe
3. MHOXEeHE N aenexe
4.cobupamre 1 oagseman-e

[lokorky BO M3pasoT MMa caMo cobrpar-e 1 oA3emarbe ornepauumTe ce U3BpLUyBaaT no pegocrnen
OHaKa Kako LUTO ce 3anuiiaHn. IcToTo Baxu 1 ako BO M3pa3oT MMa CaMo MHOXEHE U AeneHe-
onepauunTe ce U3BpLUyBaaT Mo PeAocries Kako LITO ce 3anuLlaHu.

**YMNATCTBO 3A PEWWABAHE HA SAJAYUTE:

O6uan ce cnegHuTe 3adayu a rv pewmil TovHo. Ha cekoja 3apjaya gageH e KpajHMoT pesynTaT
U ynaTcTBO Koe Ke TW NOMOrHe Mpu pellaBaHkeTo. YNaTCTBOTO MNOrfeaHn ro 0OTKako Ke ja peLumnL
3agadara, 3abenexu ja TOYHOCTa Ha TBOETO peLleHe co oriomacTep unu gpeeHa bonyka, camo
Taka Ke MMall BUCTUHCKM YBUA BO CTENEHOT Ha TBOETO 3HaeHE.

CpekHo!!!




TEMA3:APOIIKH. AEHUMAJIHU bPOEBHU 2013

1.MNpecmerTa;:
a. 1,29+(2,36+1,59)=
6. 1,01-(10+3,25)-5-3,5=
B.10-((2,5+3,369)-2,85)=
2. Ogpeam ro 6pojoT WwTo € 2,5 natn noronem o pasnukata Ha 6poesute 8,25 n 2,45.

3. lnmeH3nuTe Ha efeH npasoarosiHuk ce 9,6 u 5,8 caHtumeTpu. lNpecmeTaj ja nnowTMHaTa un
nepumMeTapoT Ha NPaBOrofTHUKOT.

Ha cnegHuot nuuk NMPOBEPU TO CBOETO 3HAEHE

HacmasHuK:C.3axapuesa
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